

# Más muertos y hechos de violencia en país

El estado de violencia sigue cobrando vidas en todo el país y los reportes oficiales indican que las víctimas provienen principalmente de enfrentamientos armados de grupos subversivos.

En algunos casos, se informa, elementos extremistas dieron fuego a vehículos y casas y asesinaron a personas.

Fuentes militares, informaron que se lucha por imponer el orden en toda la república y que militantes de extrema izquierda que se identifican con los grupos conocidos como populares, realizan actividades que mantienen la intranquilidad en los sectores capitalinos y en poblaciones del interior del país.

## Terroristas asaltan por 5a. vez Hda. y asesinan

(Zacatecoluca). Grupos terroristas que asaltaron por quinta vez la hacienda ganadera "El Nilo", de esta jurisdicción, asesinaron ante la vista de todos los colonos y trabajadores de la misma, al señor Arturo Reyes y Reyes, quien era encargado del hato lechero y tenía muchos años de trabajar en la mencionada propiedad.

El asalto fue perpetrado a las diez de la noche y al

irrumper en la hacienda el grupo de asaltantes ordenó a los trabajadores tenderse boca abajo en el suelo. Luego preguntaron quien era el jefe de los trabajadores y cuando Reyes y Reyes respondió que era él, le asestaron cuatro disparos en la región occipital de la cabeza y otros cuatro en la espalda. Entonces los hechores, que andaban enmascarados,

Pasa a la página 48

## De Santa Ana

## Criminales del "Carro Rojo" a los tribunales

(Santa Ana). A la orden del Juez Primero de lo Penal de Sonsonate, donde cometieron su último crimen con la muerte el día 8 del mes en curso, del gerente de las Cajas de Crédito Rural, señor Gustavo Melgar, fueron remitidos ayer por la Sección de Detectives de la SIC, los 6 integrantes capturados de "La Banda del Carro Rojo".

Según informó oportunamente LA PRENSA

GRAFICA, el señor Melgar fue abatido a balazos por el único motivo de haber presenciado cuando los integrantes de la famosa banda, asaltaban una agencia del IRA e ignorante de lo que estaba ocurriendo, llegó a ese lugar a comprar una cajetilla de cigarrillos. El dueño de la Agencia del IRA, señor Roberto Landaverde, únicamente resultó le-

Pasa a la página 48

Al respecto se recibe el informe oficial que dice: "El Comité de Prensa de la Fuerza Armada informa: que ha continuado la escalada de violencia en distintos puntos del país. Consciente de la misión que constitucionalmente le ha sido encomendada, la Fuerza Armada mantiene su devoción de garantizar el orden frente a cualquier circunstancia en favor de la tranquilidad de la ciudadanía honrada y laboriosa.

Los hechos ocurridos durante las últimas horas, son los siguientes:

Un grupo como de 50 individuos atacó a una patrulla militar que prestaba el servicio de vigilancia en los can-

Pasa a la página 17

## Comerciante protesta tras sufrir atentado

Mi familia se vio en peligro a causa del grave atentado ocurrido en mi casa de habitación, manifiesta el comerciante Mario Dagoberto Gutiérrez Arias.

El acto criminal — agrega — puso también en peligro mi vida y la de mis hijos menores, así como la de mi esposa.

Pasa a la página 47



Foto de LA PRENSA, por Payán.

REFORMAS. "Nunca pensábamos que esto se podía realizar, pero vemos que esto es cierto", dice Ricardo Ayala sobre la Reforma Agraria, en Sonsonate.

## Mañana Carnaval Club de Leones en Chualchuapa

Alegre carnaval leonístico será celebrado este sábado, a partir de las 9:00 p.m., en el local del Club de Leones de Chualchuapa.

En este festival, que será amenizado por la Orquesta Los Faraones, será

Pasa a la página 63



ASESINADO. (San Miguel). Profesor Arnoldo Zaccarias Nosthas, asesinado por un grupo de asaltantes.



—Foto de LA PRENSA, por Ramirez L.

TRAFICO. Desviado hacia el sur fue el tráfico automotor en esta capital, con el objeto de mantener libre la zona de la Catedral y permitir el acceso de feligreses al templo. El derecho vial fue controlado por jóvenes scouts.

## De San Miguel

## Hallan cadáveres en la cancha fútbol de Belén

(San Miguel). Los cadáveres de un hombre y una mujer fueron reconocidos ayer en una esquina de la cancha de fútbol, en la colonia Belén, de esta ciudad, por el Juez Primero de Paz.

Los cuerpos presentaban quemaduras, supuestamente ocasionadas después de haberles dado muerte en otro lugar, según el reconocimiento.

Los nombres de los muertos, ambos entre 18 y 20 años de edad aproximadamente, no pudieron ser obtenidos por falta de identificación.

El Juez Primero de Paz, Br. Anibal Enrique Alfaro y su secretario Antonio López, se apersonaron al lugar para el reconocimiento legal, señalando que ambos cuerpos presentaban lesiones de bala calibre 12.

Residentes del lugar, después de ser consultados, dijeron no haber escuchado detonaciones de armas de fuego.

Los cadáveres fueron trasladados a la morgue del cementerio, desde la esquina suroeste de la cancha de fútbol, donde se encontraban.

## No explotar dolor de la Nación pide Majano

"El pueblo salvadoreño no debe permitir que se explote el dolor de la nación, con el fin de provocar una lucha fratricida", dijo el coronel Arnoldo Majano en mensaje de honda consternación, expresado en nombre de la Junta Revolucionaria de Gobierno, con motivo del repudiable asesinato del Arzobispo de los salvadoreños Monseñor Oscar Arnulfo Romero.

En seguida el coronel Majano expresó que "existe la seguridad de que todos los sectores ciudadanos, conscientes del peligro que nos amenaza, opondrán el baluarte de su serenidad ante las incitaciones al desorden que provienen de las áreas más recalcitrantes, que se oponen a los cambios estructurales, emprendidos con el beneplácito de todos para superar a corto, mediano y largo plazo, las dificultades que nos impone el subdesarrollo

social, político, económico y cultural".

"Los autores materiales e intelectuales de este hecho sacrilego — dijo el gobernante —, lo han perpetrado con el infame propósito de generar más violencia y provocar un caos en el cual se hundirían los más nobles valores de la nacionalidad salvadoreña".

Su ejemplo, agregó el coronel Majano, nos compromete a seguir en la lucha por superar las condiciones de miseria que durante muchos años han vivido en El Salvador.

Hizo ver que la Fuerza Armada "repudia con toda vehemencia este horrible crimen y tiene ante la ciudadanía el deber de esclarecerlo".

Manifestó, entre otras emotivas frases, que Monseñor Romero era el guía espiritual de nuestro pueblo y que por su labor en defensa de los pobres y

Pasa a la página 48



CONSIGNADOS. (Santa Ana). Los seis miembros de la "Banda del carro rojo", capturados hace varios días por la SIC, fueron consignados ayer a la orden del juez 1° de lo Penal de Sonsonate, acusados del último delito que cometieron allá, la muerte del gerente de las Cajas de Crédito,

Sr. Gustavo Melgar. Extrajudicialmente contesaron una cadena de delitos. Son ellos: Hermenegildo Portillo García, Juan José Martínez López, José Gilberto Martínez Morales, Roberto Mejía Argueta, José Angel Ortiz (jefe) y Alvaro Rojas Jiménez.

**sucesos de anoche**

(INFORMACION EN PAGINA 50)